

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 239 (11531)

Пятница, 12 декабря 1980 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ВАЖНАЯ ЗАДАЧА ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

Проект ЦК КПСС к XXVI съезду партии «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года» вынесен на всенародное обсуждение. Он открывает перспективы одиннадцатой пятилетки. Советский народ достигнет их, потому что они реальны, основаны на прочной экономической и социальной базе. Такого мнения бригада труборазработчиков цеха № 11 филиала Новотрубного завода С. Яскевича, молодого вальцовщика цеха № 7 этого же предприятия И. Медведева, старшего мельника цеха № 2 хромпикового завода Е. Зерина, бригадира отделочников четвертого стройуправления треста Уралтяжтрубстрой Р. Петровой и других первоуральцев.

Обсуждение, изучение проекта Основных направлений началось во всех трудовых коллективах. «Следует придать этому обсуждению целенаправленный характер, сделать так, чтобы оно способствовало подъему всей экономической деятельности», — подчеркнул Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев в речи на октябрьском [1980 г.] Пленуме Центрального Комитета партии. Парткомы треста Уралтяжтрубстрой, Новотрубного, динасового заводов провели совещания с секретарями цеховых партийных организаций. Перед идеологическим активом стоит задача — по-деловому рассмотреть каждый раздел, содержание документа донести до всех трудящихся.

Оперативно приступили к разъяснению проекта ЦК КПСС агитаторы, политинформаторы швейной фабрики, рудоуправления, опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования. Руководители — коммунисты хромпикового завода, объединения Первоуральскшвейбыт провели в коллективах беседы, поставили конкретные задачи, которые предстоит решать в будущем пятилетии.

Бюро городского комитета партии рекомендует провести в декабре открытые партийные, профсоюзные, комсомольские собрания и рассмотреть вопросы повышения эффективности общественного производства, улучшения планирования, создания необходимых условий для высокопроизводительного труда, безусловного выполнения плановых заданий. Пусть каждый выскажет мнение по самым актуальным вопросам развития страны, повышения уровня благосостояния, внесет конкретные предложения и дополнения к проекту Основных направлений.

Для оперативного разбо-

ра деловых предложений, обоснованных критических замечаний трудящихся партийным организациям необходимо создать рабочие комиссии. Партийным, советским, хозяйственным органам следует без промедления реализовать предложения и замечания, способствующие улучшению деятельности предприятий и учреждений, оперативно решать возникающие вопросы, связанные с удовлетворением нужд и запросов людей.

Предложения, выходящие из сферы деятельности, компетенции коллектива, должны быть направлены в городской комитет партии.

В системе политического просвещения, экономического образования намечено 22 декабря провести дополнительное занятие о проекте ЦК КПСС к XXVI съезду партии. Пропагандисты призваны заранее встретиться со слушателями, нацелить их на самостоятельное изучение этого программного документа, чтобы занятия вылились в деловое обсуждение, обмен мнениями. Очень важно, чтобы каждый усвоил глубокое политическое содержание проекта Основных направлений, проникся пониманием смысла и значения намеченных партийных планов, перспектив дальнейшего подъема экономики, ощутил свое место, роль в общем строю.

Обсуждение проекта Основных направлений не должно ограничиться только трудовыми коллективами. Партийным организациям необходимо с помощью советов по коммунистическому воспитанию организовать беседы агитаторов, выступления лекторов по месту жительства, привлечь к этой работе народных депутатов.

Неоправданно затянули знакомство, изучение, обсуждение проекта ЦК КПСС к XXVI съезду в горбытуправлении, на заводе термоизоляционных материалов, хлебокомбинате и некоторых других предприятиях. Секретари партийных организаций не поставили перед идеологическим активом конкретные задачи.

Партийные организации обязаны позаботиться о том, чтобы обсуждение программного документа ЦК КПСС стало массовым, прошло на высоком уровне, содержательно и деловито, в тесной связи с конкретными задачами.

Партия идет навстречу XXVI съезду с четкой, развернутой программой действий. Она выносит свои планы на всенародное обсуждение с уверенностью, что это вызовет у трудящихся новый прилив творческих сил.

Н. ЖИЛИН, заведующий отделом пропаганды и агитации горкома партии.

ЭКИПАЖ «СОЮЗА Т-3» ВОЗВРАТИЛСЯ НА ЗЕМЛЮ

10 декабря 1980 года после успешного выполнения программы полета космонавты Леонид Кизим, Олег Макаров и Геннадий Стрекалов возвратились на Землю.

В расчетное время транспортный корабль «Союз Т-3» отделился от орбитальной станции «Салют-6» и после торможения и управляемого спуска в атмосфере совершил мягкую посадку на Землю.

Спускаемый аппарат приземлился в заданном районе в 130 километрах восточнее города Джезказгана. Самочувствие космонавтов Кизима, Макарова и Стрекалова хорошее.

В ходе 13-суточного полета проведены испытания бортовых систем и элементов конструкции транспортного корабля в различных режимах автономного полета и в составе орбитального комплекса. Экипаж осу-

ществил также проверку состояния бортовых систем станции «Салют-6» и в условиях космического полета выполнил ряд сложных ремонтно-профилактических работ.

Успешно заверченный очередной этап испытаний усовершенствованного транспортного корабля серии «Союз Т» с экипажем из трех человек и комплекс работ, выполненных космонавтами на станции «Салют-6», открывают новые перспективы в развитии обслуживаемых долговременных орбитальных комплексов и повышении эффективности их использования в интересах науки и народного хозяйства.

Новое достижение отечественной космонавтики является достойным подарком предстоящему XXVI съезду Коммунистической партии Советского Союза.

(ТАСС).

НАГРАДЫ ПОКОРИТЕЛЯМ КОСМОСА

Указом Президиума Верховного Совета СССР за успешное проведение испытаний в космосе усовершенствованного транспортного корабля «Союз Т-3» и проявленные при этом мужество и героизм дважды Герой Советского Союза летчик-космонавт СССР О. Г. Макаров награжден орденом Ленина, летчикам-космонавтам СССР Л. Д. Кизиму и Г. М. Стрекалову присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда».

(ТАСС).

XXVI съезду партии — достойную встречу!

ЕСТЬ МИЛЛИОННАЯ ТОННА!

В СТАРЕЙШЕМ НА ХРОМПИКОВОМ ЗАВОДЕ ВТОРОМ ЦЕХЕ ВЧЕРА ВЫПУЩЕНА МИЛЛИОННАЯ ТОННА МОНОХРОМАТА НАТРИЯ.

Производство хромовых солей в России было организовано в 1915 году на Шайтанском, а ныне Первоуральском хромпиковом заводе. В 1931 году был введен в эксплуатацию цех по производству монохромата натрия. Почти за пятьдесят лет мощности его возросли в несколько раз. Встав на предсезонную вахту, встречая XXVIII городской отчетно-выборную партийную конференцию, коллектив достиг знаменательного рубежа: выпущена миллионная тонна важного продукта, из которого на последующих стадиях производства вырабатываются все хромовые соединения.

Цех превратился в мощное подразделение завода,

где постоянно совершенствуется технология производства. Здесь в 1931 году были установлены первые вращающиеся печи для получения хроматного спекка. Многие научные разработки получали путевку в жизнь после опробования и внедрения их в цехе. Так, в 1939 году освоен новый способ шихтования, а также был определен оптимальный режим работы вакуум-фильтров, введена двухстадийная фильтрация шламовой пульпы, что позволило значительно сократить потери монохромата натрия.

С особым подъемом работал коллектив в десятой пятилетке. В 1979 году раствором монохромата натрия присвоен заводской Знак каче-

ства. С целью улучшения условий труда автоматизированы пылеудаление, подправка монохроматных растворов, осуществлен монтаж газоочистных установок в монохроматном производстве.

Поддержав инициативу старшего аппаратчика цеха Е. Д. Мальшакова, все технологические бригады решили на метод комплексного обслуживания оборудования. Это позволило высвободить десять человек, которые трудятся на участке товаров народного потребления.

За высокие трудовые достижения рабочие монохроматного производства Ю. Н. Карандашов, Т. А. Чистякова, И. С. Романов награждены орденами, а Г. Н. Ушкову присвоено высокое звание Героя Социалистического Труда.

В этом году среди

бригад монохроматного производства было развернуто социалистическое соревнование за право выработки миллионной тонны монохромата натрия. Коллективу цеха есть чем гордиться. За 11 месяцев имеется значительная экономия природного газа и пара. Пять раз трудящиеся цеха выходили победителями социалистического соревнования среди основных цехов завода. По итогам работы за третий квартал нам присвоено звание «Цех отличного качества».

Можно с уверенностью сказать, что от достигнутых рубежей старшей трудовой коллектив не отступит, достойно встретит XXVI съезд КПСС и с честью будет решать новые задачи, поставленные партией.

Е. КОРОБЕЙНИКОВ, зам. начальника цеха № 2.

НА ГОРОДСКОЙ ДОСКЕ ПОЧЕТА



Много лет работает в первом цехе Новотрубного завода вальцовщик стана «220» Вячеслав Владимирович Ложенцын. За эти годы рабочий сумел достичь вершин мастерства, овладел четырьмя смежными специальностями, стал наставником молодежи. Вячеслав Владимирович — почетный металлург, кавалер ордена Трудовой Славы III степени.

Фото А. Кадочникова.

ДОЛОЖИЛИ ЛИТЕЙЩИКИ

Трудовой победы в каюте XXVIII-й городской отчетно-выборной партийной конференции добились литейщики завода сантехизделий. Коллектив цеха выполнил пятилетнее задание по выпуску товарной продукции. До конца года рабочие намерены выдать изделий еще на 65 тысяч рублей.

Важное звено — участок по изготовлению стержней для формовки. Бригада А. М. Светлаковой, что трудится здесь, возглавляет предсезонное соревнова-

ние. Отличаются и рабочие Р. Д. Надыхта, Ю. Г. Мангилев.

В коллективе идет обсуждение проекта ЦК КПСС к XXVI съезду партии. Ра-

бочие полны решимости успешно завершить год, чтобы уверенно вступить в новую пятилетку.

Е. ГИЛЕВА, диспетчер цеха.

ОПЫТ — СИБИРЯКАМ

Для монтажников управления треста Уралстальконструкция определен конкретный вклад в строительство первой очереди Красноярского завода тяжелых экскаваторов.

На первом периоде строительства надо смонтировать восемь тысяч тонн металло-

конструкций, освоив 2,5 миллиона рублей. В распоряжение монтажников представлен мощный стотонный кран.

На площадку отбыли прораб Л. Ф. Шураков, мастер В. Б. Антипин и бригада П. Д. Фомичева.

В. РЫБАКОВ, рабкор.

К СВЕДЕНИЮ ДЕЛЕГАТОВ XXVIII ГОРОДСКОЙ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ XXVIII городская отчетно-выборная партийная конференция начинает работу завтра, 13 декабря, в 10 часов утра во Дворце культуры и техники Новотрубного завода. Регистрация делегатов с 9 часов утра.

**ПРИМЕР
КОММУНИСТА**

Фаина Павловна Варезкина заведует архивом и технической библиотекой рудоуправления. Она постоянно оформляет тематические книжные выставки для пропагандистов и слушателей. Рационализаторы могут познакомиться с новинками литературы. Фаина Павловна подобрала материал о переменах от съезда к съезду, достижениях коллектива горняков в десятой пятилетке. В библиотеке побывали многие агитаторы, политинформаторы.

Коммунист Ф. П. Варезкина добросовестно относится ко всем партийным поручениям: участвует в выпуске стенной газеты «За руду», член методсовета, член ревизионной комиссии городской партийной организации.

В. ДАШКЕВИЧ,
рабкор.

**РЕКОМЕНДАЦИИ
УЧТЕНЫ**

На заседании партбюро завода сантехизделий проанализирована деятельность партийной группы цеха № 3 по достойной встрече XXVI съезда КПСС. С отчетом выступил партгруппор В. И. Гавиловский. Присутствующие отметили авангардную роль коммунистов. Коллектив цеха до срочно, к 7 ноября, выполнил пятилетнее задание. Все члены КПСС имеют партийные поручения. Однако партгруппа робко поднимает вопросы воспитания, недостаточно занимается ростом партийных рядов. Все замечания, рекомендации будут учтены.

Л. КАМИНСКАЯ,
секретарь партбюро
завода сантехизделий.

**РАСТУТ
НАШИ РЯДЫ**

У бригадира слесарей пассажирского автопредприятия В. Н. Трусова произошло памятное событие. Его приняли кандидатом в члены КПСС. Он учится в школе молодого коммуниста, глубже знакомится с Уставом и Программой партии. Другой воспитанник комсомола В. А. Жуковец, водитель автобуса, готовится к вступлению в члены КПСС. Он успешно проходит кандидатский стаж. В. А. Жуковец возглавляет штаб «Комсомольского прожектора». Активисты вместе с дозорными проводят рейды по использованию горючего, рабочего времени.

А. БЕХТЕМИРОВ,
секретарь партбюро
автопредприятия.

УБЕЖДЕННОСТЬ

Не первый год знаю Т. П. Карпову, бригадира растворного узла завода ЖБИИК. Время немалое, а словно стороной ее обходит. По-прежнему Тамара Павловна хлопотлива, энергична и все так же чем-то не удовлетворена, хотя по природе она уж никак не пессимист. Напротив, убеждение, что любая трудность временна, — черта, ей особенно присущая. Счастливым характер? Видимо. А вернее сказать — цельный, стойкий.

— Тамара Павловна, как у вас сегодня с работой. Если приду, не помешаю?

— Только не сегодня, — чуть ли не просит она. — Не все ладно идет. Замотались мы тут...

Вечером, осыпав от взбодраженности смены, которая не так прошла, как хотелось, она уже не так категорична. Да, цемента не было вовремя, опять пришлось самой ехать, «портить» отношения кое с кем из руководителей. Другие неувязки случались. Но в принципе все, обошлось. Словом, нормально сработали. Это — главное.

— Почему, Тамара Павловна? План, заработок?

— Не только, — живо возражает она. — Когда человек власть поработает, у него на душе лучше.

В бригаде, считая ее и мастера, сейчас 15 человек. Пятилетки три назад людей было чуть ли не вдвое больше. Производительность на глазах выросла. Одна из причин — больше стало механизмов. Но не только в механизации дело.

— Бригада наша, отличная. Золотые люди, — говорит она. — Ни прогулов, ни других нарушений. Дружные. Для меня они — семья родная. С таким нарядом горы свернуть можно. Повезло мне.

До гор дело пока не дошло. А вот добрая половина города построена за 17 лет ее работы на узле — это точно. Небольшая справка отдела организации труда и заработной платы завода: «Бригада Т. П. Карповой пятилетнее задание выполнила еще в феврале 1979 года. Сейчас трудится в счет августа 1983 года». В пору бы гордиться.

Но она упорствует:

— Можно и лучше...

Неугомонный человек. Смеется: какая уж есть.

Она — депутат городского Совета. Второй созыв. Третий год возглавляет депутатскую группу. Забот прибавилось, времени свободного, как правило, в обрез. Что больше всего беспокоит? Да мало что пока удается сделать — ее мнение.

— Вот улица Малышева. Нужно ее благоустроить. О том наказ избирателей. Но как? Здесь — теплотрасса. Асфальт не положить. Может, зону отдыха создать, провести благоустройство, газоны разбить? Единого плана нет пока...

Депутаты группы, она обсуждала вопрос с главным архитектором города В. А. Кухтой, другими руководителями исполкома. Добились: наказ принят к исполнению в мае нынешнего года сессией городского Совета. Значит, дело сдвинулось с мертвой точки?

— Не совсем, — говорит она. — Вот уж когда делаем...

Два заседания группа посвятила жалобе жильцов дома № 48-а по улице Ватутина.

Коммунальщики треста Уралтяжтрубстрой провели капитальный ремонт, но плохо. Пригласили начальника ЖКК В. М. Вохмякова, начальника ремонтной группы Л. И. Анисимову. Разобрались. Обещали руководители устранить недостатки. А слово сдержали наполовину.

— Мы, конечно, своего добьемся. Но откуда такая несостоятельность? — негодует она.

Беспокоит депутатов ход работ на корпусе школы-интерната, ведет который ремонтно-строительное управление, где начальником В. В. Герасимов.

— Ведь конца не видно. С кадрами трудно, материалов нехватка. Организация из рук вон плохая. Несolidная организация, — заключает она. — Где выход? На ближайшей сессии сделает группа депутатский запрос. Пойдем на такую крайнюю меру?

— Значит, группе похвалиться, нечем?

— Почти что, — соглаша-

ется Тамара Павловна.

А потом вдруг заключает: — А если по большому счету говорить, то мне и здесь повезло. М. И. Федотов, С. И. Леканов, Ю. И. Брагина — депутаты опытные. Много работают, мне во всем помогают. Старается М. И. Кузина, Г. Ф. Степаненко. Сообща все сделаем.

Мне по душе этот максимализм. Слушаю ее. И вспоминаю: в прошлый созыв опыт организационно-массовой работы этой группы был признан лучшим в Совете. Десятки жалоб, заявлений избирателей решены депутатами. Идут к ним люди, верят, уважают. А ей нужны результаты более значительные, весомые.

В этом ее жизненная, прагматическая позиция. И она переплетается с позицией глубоко личной. У нее уже взрослые дети. Она — бабушка. А вот нынешней осенью поступила в школу. Да не одна. Ровно десять бригадиров треста Уралтяжтрубстрой сагитировала. Более чем смелый план — позади многолетний перерыв. А она решила за два года пройти программу трех классов.

— Трудно? Даже словом не сказать как, — признается она. — А отступать поздно, нельзя. Если уж взялся за гуж...

И смеется.

— Ведь доверие мне: старостой группы избрали. А потом учителя. Это прямо сподвижники. Как они нас поддерживают, как помогают. Повезло мне.

Ей везет? А может, это закономерность? Ведь каждый человек видит мир и людей в нем такими, каков он сам есть.

Вот и весь рассказ о коммунисте Т. П. Карповой, члене парткома треста Уралтяжтрубстрой. Мы растались, когда окно уже давно отлакировали ранние зимние сумерки. Выйдя в них, она заторопилась:

— Нужно зайти к избирателям. Сегодня выборы домкома. А потом...

И она доверительно сообщила:

— Сочинение буду вечером писать. По пьесе Островского «Гроза».

Б. КИЙСКИЙ.

**СЛАГАЕМЫЕ
УСПЕХА**

Различен партийный стаж секретарей цеховых организаций на Новотрубном заводе. У одних он исчисляется годами, у других — несколькими месяцами. В. Ф. Гасилов, секретарь партбюро цеха № 20, считается опытным партийным работником. Девятый раз избран секретарем.

Впервые оказали доверие ему коммунисты цеха контрольно-измерительных приборов бывшего Старотрубного завода. Всего десять партийцев объединяла организация, но молодой секретарь работал с душой. К тому же ответственность — его отличительная черта.

После объединения заводов Гасилов — в цехе № 20. Теоретические знания и производственный опыт выдвинули его на заметное место в коллективе. Разглядели организаторские способности Владислава Федоровича и предложили ему возглавить аварийно-техническую службу. Создание ее позволило высвободить для других работ 20 человек.

Затем В. Ф. Гасилов был назначен начальником восьмого участка эксплуатации, а сейчас второй год руководит девятым участком, который расположен в цехе с аналогичным номером. И где бы Владислав Федорович ни трудился, подход к делу у него одинаков: требователен к себе и подчиненным в сочетании с внимательным отношением к людям. Словом, партийный подход. Руководимый им коллектив участка трудится успешно. Обязательства выполняются. Скажем, намечали две термические печи перевести на новые регуляторы — сделали. В результате, заменено устаревшее оборудование. Не подкачали и рационализаторы участка. Сам руководитель всегда

думает над техническими новшествами.

Секретарю партбюро нельзя работать поспешно — только с полной отдачей. У него немало помощников. Прежде всего, конечно, члены партбюро. Люди избранные, деятельные, работоспособные. Заместитель Гасилова Андрей Олегович Рубцов, старший мастер, целенаправленно занимается идеологическими вопросами. Владислав Федорович одобрил решение Рубцова вступить в общество «Знание».

Энергично действует цеховой агитколлектив, руководимый А. И. Чернявым. Принципиальны дозорные, возглавляемые В. П. Шураковым.

Опирается Гасилов на поддержку коммунистов П. П. Ефремова, Р. А. Федосеевко, А. Х. Мясникова, Г. Н. Бокова, А. А. Захарьян. В умении работать с людьми — сила партийного секретаря.

Партбюро цеха отличается деловитостью. Работает по перспективному плану. Актуальны повестки собраний и заседаний партбюро, под постоянным контролем — все стороны цеховой жизни. К примеру, нынче отчитались редактор стенгазеты, председатель товарищеского суда и другие. Серьезное внимание уделяется политической учебе. Дважды в году слушается этот вопрос. Недавно обсуждался он на партийно-комсомольском собрании.

У партбюро четкий план на год. Учитывая критические замечания коммунистов на отчетно-выборном собрании, активисты более энергично занялись ростом партийных рядов. Резерв в цехе есть — молодые рабочие, комсомольцы.

А. ФИЛАТОВА,
корреспондент
многоотиражной газеты
«Уральский трубник».



Фото А. Кадочникова.

Большим уважением пользуется в коллективе цеха № 11 филиала Новотрубного завода Т. П. Дорофеев, инициатор многих начинаний. По примеру его бригады развернулось соревнование за досрочное выполнение заданий десятилетки. Тихон Павлович — кавалер орденов Ленина, Октябрьской Революции. Коммунист уделяет внимание воспитанию молодежи, заботится о будущей смене.

На снимке (слева направо): коммунисты двух поколений Л. М. Постников и член горкома партии Т. П. Дорофеев.

ЧЕГО ХОЧЕТ УЧИТЕЛЬ?

В детстве я любил приходить в школу пораньше, когда техника тетя Маша еще не успела обойти темные, длинные, гулкие коридоры и включить освещение. Я забирался в свой класс и садился на заднюю парту у окна.

Постепенно школа оживала. Было слышно, как внизу резонно бранилась тетя Маша, отчитывая кого-то за то, что принес на валенках снег. Свой длинный монолог она всегда кончала однообразно: «У, машка-терья!»

Кто-то вошел в класс, включил свет. Это Людка со второй парты, отличница и ябеда. Она тоже всегда приходит рано. Но у нее свой интерес: надо увидеть все и вся, чтобы

рассказать учительнице. Не знаю, слушала учительница Людку или нет, но никого не наказывала. Лишь иногда после уроков задерживалась с отстающими и учила вместе с ними таблицу умножения, правила по русскому языку или басню.

И тогда я думал, что это для нее самое главное: знаем мы басенку — хорошо, умножаем пять на восемь — хорошо. Лишь позднее, когда некоторые мои сверстники тоже стали учителями, понял, как глубоко ошибался. Им, учителям, нужны не только «наши» басни. Еще раз убедился в этом на встрече с преподавателем начальных классов школы № 12 Риммой Александровной Левиной, которая проработала в системе народного образования почти четверть века.

Мы разговаривали в холле. Здесь же крутились ее второклашки: до звонка оставалось минут десять.

— Чему бы я хотела научить их? — переспросила Римма Александровна. — Трудюлюбию и вниманию. Внимание к урокам, ко всему, что их окружает. Внимание поможет им разбираться во многих вещах. Еще бы хотелось развить те лучшие стороны, что открылись мне за год работы с ними. Сделать это одному учителю порой просто невозможно.

Так мы заговорили о делах Риммы Александровны не как учителя, а как коммуниста, секретаря партийной организации школы.

Я слушал и отмечал, что в ее рассказе ни разу не

промелькнуло слово «я», лишь «мы», «все», «вместе с...». А если так, то у секретаря есть надежные помощники, с которыми любое дело по плечу.

К примеру, в практике всех учителей стали субботние встречи с родителями. Папы и мамы знают, что в этот выходной для них день классный руководитель останется в школе после уроков и будет рад встрече, разговору с ними. От этого обоюдная польза получается.

— А еще организовали мы для родителей университет педагогических знаний, — рассказывает Римма Александровна. — Самы выступаем с лекциями и специалистами из Свердловска приглашаем. Благодаря этому многие роди-

тели пересмотрели отношение к воспитанию ребенка, поняли свою главенствующую роль в период становления человека, пытаются помочь ему в выборе интересов.

Но все ли гладко? Не секрет, что чаще всего лишь благополучные семьи откликаются на призывы педагогов, а трудные остаются глухи.

— Да, это так, — продолжает Р. А. Левина. — Поэтому не случайно учителя с интересом взялись за внедрение в жизнь плана социального педагогического комплекса. Что это такое? А вот что. Все учреждения, расположенные на территории Хромлика, — завод, автошкола ДОСААФ, медсанчасть, клуб, библиотека, не-

должны объединить усилия, направленные на воспитание как детей, так и взрослых. У каждой организации есть план действий. Однако пока они распространяются только на юных хромликовцев. Но надемся, что в скором времени мы сумеем найти формы работы и со взрослыми.

... Так раз от разу рассеиваются мои прежние представления об учителе. Да, ему нужны и басни, и параграфы, но вместе с тем нечто несравнимо большее, что нельзя не назвать такими громкими, но, пожалуй, единственно верными словами, как воспитание нового человека, человека завтрашнего дня. Нельзя потому, что вижу, теперь вижу многогранный труд педагогов, таких как Р. А. Левиной и ее товарищей.

А. МОСИНОВ.

ОБСУЖДАЕМ ПРОЕКТ ЦК КПСС К XXVI СЪЕЗДУ ПАРТИИ ПРОБЛЕМЫ, ЖДУЩИЕ РЕШЕНИЯ

Нынешняя пятилетка оставит в Билимбае хорошую память. Уютнее, зеленее, чище стал поселок. Только на благоустройство из бюджета поселкового Совета израсходовано 116 тысяч рублей — несколько больше, чем за девятую пятилетку. Значительные средства освоены на благоустройстве промышленными предприятиями, другими коллективами.

Пришел к билимбаевцам и природный газ — проложена от Первоуральска линия трубопровода. Жилой фонд за счет капитальных вложений увеличился на 5300 кв. метров, не считая индивидуального строительства. Окрепла материальная база райпо — сдан в эксплуатацию прекрасный универсам, другие объекты.

И все-таки далеко не все проблемы решены. Вот почему билимбаевцы, депутаты Совета внимательно знакомятся сейчас с проектом ЦК КПСС к XXVI съезду Коммунистической партии Советского Союза «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года». В этом документе есть ответы на целый ряд вопросов, которые представляют для нас большой интерес.

Вот пример. В проекте говорится, что дошкольных учреждений намечено построить на 2,5 миллиона мест. Радует эта цифра. Сотни женщин поселка с удовлетворением прочли ее. Ведь до сегодняшнего

дня трудности с устройством детей немалые. А это сказывается на трудовой занятости части населения. Приятно отметить, что проект опубликован недавно, а уже подтверждается реальными планами: наметили строить детские сады и ясли в Билимбае швейная фабрика, экспериментальный завод строительных конструкций и деталей, химлесхоз — примерно на 310 мест.

Проект подчеркивает, что большое внимание будет уделяться степени обеспеченности городов и других населенных пунктов централизованным теплоснабжением и водоснабжением. В этой связи есть хорошие планы и возможности для их реализации и в Билимбае. Решено перевести на газ котельные БЭЗСКИДа, завода ТИМ, УЗТИ. Их мощности возрастут.

Это лишь толика ожидаемых перемен. Перечислить их можно и дальше. Но сегодня хотелось бы поделиться другими соображениями, подчас спорными и проектом Основных направлений, и насущными проблемами, актуальность которых очевидна для развития поселка.

Партия и правительство огромное значение придать охране природы, сохранению ее богатств, созданию более оптимальных условий для жизни людей. К сожалению, те ведомства, к которым относятся наши предприятия, этому не уделяют внимания. Речь об

очистных сооружениях, которых до сих пор нет в Билимбае, а нужда в них острая. Разговор о форсировании их строительства на долевых началах ведется давно. Но конкретных сдвигов нет. Правда, по плану работы должны быть завершены в 1982 году. Но реальность этого срока вызывает сомнения: вопросы финансирования, материально-технического обеспечения не решены; Руководителям предприятий нужно проявлять больше настойчивости.

На наш взгляд, крайне медленно развивается производственная база ремонтно-строительного управления Первоуральска. Многие дома, находящиеся на балансе поселкового Совета, медицинские учреждения, объекты соцкультбыта требуют ремонта. А он либо откладывается из года в год, либо ведется крайне медленно. Управление не в силах справиться со всеми объемами. Выход один: нужно укреплять базу управления. Ведь эта задача вытекает из проекта Основных направлений, где говорится: «Осуществить меры по улучшению содержания жилищного фонда и его эксплуатации».

Огромной важности задачи поставлены проектом перед местными Советами, всей депутатской общественностью; их полномочия постоянно расширяются, возрастает ответственность за улучшение дел во многих сферах жизни. Задача эта решается одним путем: совершенствованием форм и методов организационной работы Советов. Об этом сейчас думаем мы, намечая планы своей деятельности.

Ю. ОГЛОБЛИН,
председатель исполкома Билимбаевского поселкового Совета.

НУЖНА ИНИЦИАТИВА АДМИНИСТРАЦИИ

С большим удовлетворением познакомилась с проектом ЦК КПСС к XXVI съезду партии, в котором предусмотрены меры по улучшению медицинского обслуживания и отдыха советских людей. В связи с этим хочу сказать, что администрация и профсоюзная организация хромпикового завода постоянно заботятся о здоровье трудящихся, оказывают работникам профпункта помощь для приоб-

ретения медицинского обслуживания.

Сегодня заводская здравница имеет многое для успешного профилактического лечения хромпиковцев, а медработники постоянно повышают квалификацию, внедряют новую методику лечения. Вот и мне недавно пришлось пройти специальную иглоукалывание — один из прогрессивных методов лечения больных с различными нервны-

ми заболеваниями. Скоро будем применять его на практике.

Огорчает только одно: мало помещений профилактория. Давно уже идет разговор о строительстве нового здания, которое запланировано на одиннадцатую пятилетку. В этом вопросе администрации и общественным организациям завода следует проявить наибольшую инициативу.

Г. ПРУЧКОВСКАЯ,
главрач профилактория.

МИР В ОБЪЕКТИВЕ



Основанная в 1928 году газета «Акахата» — орган ЦК Компартии Японии — крупнейшая из всех газет, издаваемых политическими партиями страны. Являясь выразителем жизненных интересов трудящихся, «Акахата» последовательно выступает в защиту политических и социально-экономических требований рабочего класса и широких слоев японского народа. Популярность коммунистического издания растет: сейчас разовый тираж ее ежедневного и воскресного выпуска превышает три миллиона экземпляров. Немаловажную роль в этом играют пропагандисты и общественные распространители «Акахаты».

На снимке: активистка «Акахаты» из префектуры Акита. По утрам она добровольно разносит японцам свежий номер газеты.

Неизменной достопримечательностью Парижа остаются букинисты на набережной Сены.

На снимке: на набережной близ Собора Парижской Богоматери. Фотохроника ТАСС.

ЗА ГОРОД ВЫСОКОЙ КУЛЬТУРЫ

В апреле 1978 года на страницах «Под знаменем Ленина» было опубликовано письмо группы депутатов горсовета под заголовком «В городе жить — хозяйном быть». Они призывали первоуральцев подхватить почин москвичей в движении за город высокой культуры. Первыми откликнулись на него жители 36 и 36-а кварталов УЖИХ Новотрубного завода. Спустя несколько недель они разработали совместно с шефствующим над кварталами коллективом восьмого цеха Новотрубного завода комплексную программу борьбы за культуру и образцовый порядок до конца пятилетки и начали незамедлительно претворять ее.

ПУТЬ К ЦЕЛИ

Программа эта была принята на совместном расширенном заседании совета по коммунистическому воспитанию 36 и 36-а кварталов, возглавляемого оператором стана «30-102» Б. Н. Кормильцевым, где участвовали представители горкома КПСС и горисполкома, подшефной школы № 10 и городского управления коммунального хозяйства, работники жилищно-эксплуатационного участка № 14, активисты-общественники.

Восьмой цех, который был представлен начальником цеха Е. А. Беловым и секретарем цехового партбюро В. А. Задориним, взялся в течение двух с половиной лет возвести для школьников и жителей микрорайона (с их, конечно, помощью) спортивный комплекс. Кроме того, коллектив обязался оформить дворовый клуб «Чайка» и коренным образом обновить сооружения бытового назначения и игровое оборудование для детей во дворах. Жильцы, в свою очередь, взяли на себя конкретные обязательства по улучшению внешнего вида домов, дворов, подъездов, квартир, а главное — по резкому повышению уровня воспитательной и организационно-массовой работы.

И вот на исходе последней десятой пятилетки совет по коммунистическому воспитанию на отчетном собрании подвел итоги выполнения комплексной программы, принятой в 1978 году. Делом подтвердил свои слова восьмой цех Новотрубного завода: на территории школьного стадиона вырос к началу нынешней осени новый спортивный городок, обнесенный металлической оградой. Тут есть футбольное поле, волейбольная и баскетбольная площадки, асфальтированная беговая дорожка, стационарный корт для игры в хоккей. Осталось весной завершить устройство полосы препятствий и площадки для игры в городки. Во дворах поставлены десятки конструкций для сушки белья и выхлопывания ковров, обновлена часть детского игрового оборудования. Большие изменения и в помещении дворового клуба «Чайка».

Крепла в эти годы и давняя дружба производственников с педагогическим коллективом средней школы № 10. В текущем учебном году 14 цеховых бригад шефствуют над 14 школьными классами. Ими приняты совместные социальные обязательства «Бригада и класс». На пионерских сборах и слетах, на встречах бригады и класса подводятся итоги соревнования: за основу берут качество учебы ребят и сравнивают с показателями, достигнутыми бригадой; производственную дисциплину сравнивают с дисциплиной школьной. Неопытную помощь оказывают шефы в оборудовании учебных кабинетов. Часто проходят встречи школьников с заводскими специалистами различных профессий, бесе-

ды, лекции, совместные диспуты.

Много усилий и творческой инициативы проявила в организации детского досуга, особенно летом, воспитатель дворового клуба «Чайка» Т. В. Игнатова. Большой благодарности родителей заслуживают тренеры — общественники А. Тепляков и С. Ошурков, приобщающие ребят к спорту.

Работа по активизации общественной деятельности жителей квартала, культурно-массовые мероприятия, субботники по благоустройству были сосредоточены в руках совета по коммунистическому воспитанию, которым умело и энергично руководил член КПСС Б. Н. Кормильцев. Восемнадцать человек работали в совете, начиная с 11 ноября 1978 года. Все они очень добросовестно относились к общественным обязанностям.

Вот, к примеру, домовый комитет, возглавлял который Г. И. Ряпосов. На участке № 14 расположен 21 дом, проживает в которых 1107 семей. Только в нынешнем году домовый комитет сумел организовать жителей на оборудование шести спортплощадок, одной агитплощадки; во время субботников по благоустройству, в которых приняли участие 2011 человек, было установлено 400 погонных метров штакетника, своими силами жильцы отремонтировали несколько подъездов, навесили пружины на двери всех 74 подъездов, убрали 20 сухостойных деревьев и использовали их древесину под столбики для штакетника. Кроме того, нынче высажено 65 кустов сирени, 300 — боярышника, в цветники и на балконы высажено 2000 цветов, посеяно в газоны около 15 килограммов семян травы, произведено много покрасочных работ.

Пять домов уже носят звание образцового быта, два — кандидаты на присвоение такого звания. Много труда вложила в организацию этого дела, как и в выполнение всей комплексной программы в целом, начальник жилищно-эксплуатационного участка № 14 Тамара Лукьяновна Тимохина, ее надежные помощники — общественники, старшие по подъездам С. И. Сысолятин, Г. А. Житникова, М. Н. Кулакова и десятки других жителей домов. Энергично вели работу товарищеский суд 14-го участка, возглавляемый бывшим учителем Н. А. Фроловым, санитарная комиссия под руководством Т. Ф. Сабуровой.

В общем, благодаря совместным усилиям производственников восьмого цеха, жителей 36 и 36-а кварталов, а также педагогического коллектива школы № 10 сделаны значительные шаги по достижению поставленной цели: превратить кварталы в образцовые. Стаким намерением будут продолжать они свою благородную работу в одиннадцатой пятилетке.

А. БУШМАНОВ.



С планом справились

Коллектив коврового цеха объединения Первоуральскразнобыт еще 16 ноября выполнил годовое задание. Этому способствовало расширение производственных мощностей, повышение квалификации ковроткачих, умелое руководство начальником цеха В. П. Антоновой.

Лучше других сработала комсомольско-молодежная бригада Е. Кузнецовой. Ей присуждено первое место в соревновании. Второе место заняла бригада ткачих Н. Захватиха-ты.

Ковроткачихи к XXVI съезду КПСС взяли повышенные обязательства, в которых записали: план двух месяцев нового года выполнить к 23 февраля и освоить два новых рисунка. Весь коллектив трудится в счет февраля 1981 года.

В. ПЯНКОВ,
главный инженер объединения.

Готовятся к конкурсу

Сейчас почти в каждой парикмахерской города царит оживление. Мастера осваивают новые полубришевые и прически, с которыми выступают на городском конкурсе 18 декабря. Победители будут участвовать в областном конкурсе парикмахеров и косметологов, который состоится на следующий день во Дворце культуры и техники Новотрубного завода.

Вместе с первоуральскими мастерами готовятся к областному конкурсу более 200 парикмахеров и косметологов области.

Н. ПОВАРЕНКИНА,
начальник планового отдела горбытуправления.

Пригласите Деда-Мороза

Бюро добрых услуг и все комплексные приемные пункты службы быта начали прием заказов на детские новогодние подарки, которые в назначенный день доставят ребятами домой Дед-Мороз.

В этом году намечено обслужить тысячу маленьких первоуральцев. Подарки будут вручаться накануне Нового года и после него. Стоимость услуги зависит от времени вручения.

А. КОЛЕСОВА,
заведующая участком по прокату.

Передовики сервиса

В трансгентстве не первый год трудятся Л. В. Глазырина и И. П. Шерстобитова. Обе работают хорошо, с клиентами вежливы, предупредительны. За успешное выполнение условий соцсоревнования И. П. Шерстобитова не раз награждалась почетными грамотами. Ей присвоено звание лучшего агента по приему заказов от населения. Систематически выполняет личные обязательства и Л. В. Глазырина. За высокую культуру обслуживания она имеет много благодарностей от клиентов.

Р. ШЕБЕЛЕВА,
начальник трансгентства.

**В ГОСТЯХ —
СТУДЕНТЫ**

Третий год подряд в начале первого семестра бойцы студенческих строительных отрядов «Гренада» Свердловского медицинского института и «ЭОС» Уральского государственного университета приезжают в гости к молодым динасоцам.

В этот раз они рассказали зрителям, собравшимся во Дворце культуры огнеупорщиков, об учебных заведениях, которые они представляют, и предложили концерт, подготовленный своими силами. Вечер закончился танцами.

Г. БОГАТЫРЕВА,
художественный руководитель Дворца культуры огнеупорщиков.

**ИНТЕРЕС
К ВЫСТАВКЕ**

В детской библиотеке Билимбаев работает книжная выставка «Страна Октября».

Время от времени я знаколю юных читателей с новинками выставки, беседуя с ними о прочитанных книгах. Вижу, что дети с удовольствием и большим вниманием тянутся к произведениям о В. И. Ленине.

Л. СКОРЫНИНА,
старший библиотекарь.

**ЖЕЛАННЫЕ
ГОСТИ**

Участники художественной самодеятельности клуба поселка Прогресс побывали с концертами на отдаленных участках Коуровского леспромхоза в Больших Галашках, Чувоском и Староуткинском лесопунктах.

Вокально-инструментальный ансамбль, вокальный дуэт — мастер Л. А. Сухарева и нормировщик Т. К. Сетянова, солистка мастер погрузки О. П. Пырина подарили работникам леса много интересных советских и русских народных песен, а старший бухгалтер отдела сбыта Т. К. Зорина — юмористические рассказы. Зрители тепло принимали самодеятельных артистов и их руководителей — директора клуба А. А. Кулакову, художественного руководителя С. Г. Попова и аккомпаниатора С. А. Пригунова.

А. КАРПАЧЕВ,
председатель рабочкома профсоюза Коуровского леспромхоза.

**ТРАДИЦИЯМ
ВЕРНЫ**

В живописных окрестностях Шадринска, что в Курганской области, в пятый раз прошли соревнования по лыжным гонкам среди воспитанников ДЮСШ на приз героя-пограничника В. Кондюрина.

До этого юные хромиковцы трижды выигрывали кубок, учрежденный шадринцами. Не нарушили они традиций и нынче. Лена Афанасьева заняла первое место, а Людмила Гуляева — второе в гонке на пять километров. У старших юношей успех добился Сергей Мисоченко и Игорь Пашонов. Младшие юноши заняли все призовые места: Коля Тарбеев — первое, Саша Титов — второе, Ильяс Ахмадьяров — третье.

Таким образом, лыжники ДЮСШ хромиковского завода доказали, что отлично подготовились к новому зимнему сезону.

О. ХАРИН,
капитан команды.

**УЧРЕЖДЕНИЯ КУЛЬТУРЫ —
К XXVI СЪЕЗДУ КПСС**

Чем ближе подходишь к новому Дворцу культуры строителей, тем праздничнее настроение: так ярко и зазывно сверкают за окнами его опромные шарообразные люстры — «снежинки». Все способствует хорошему настроению и внутри Дворца: мраморная облицовка, обилие цветов и зелени, фонтаны и «речка», через которую переброшен мостик. Забываешь, что за стенами — холодный декабрь, снег...

В этом самом красивом здании города и прошел десятый городской конкурс молодых исполнителей советской песни «Юность комсомольская моя», организованный горкомом ВЛКСМ и посвященный предстоящему XXVI съезду КПСС. Дрогнул и медленно

заскользил занавес, открывая сцену с установленной на ней современной музыкальной аппаратурой, жужжащей своих хозяев. Но первому исполнителю не понадобилось ее сопровождение. Высокий широкоплечий парень, сварщик Новоуткинского завода «Искра» Виктор Маркин вышел со своей неизменной подругой — гитарой. Четыре песни проложил он на суд жюри и зрителей зала, исполнив их в теплой, душевной манере. Особенно дружно аплодировал зал после песни из кинофильма «Опасные друзья».

Технолог цеха № 19 Новоуткинского завода Елена Тупицина впервые выступила в таком конкурсе, но ее приятный голос, умение держать себя на сцене при-

шлись по душе аудитории. Очень радушно были встречены уже хорошо известные первоуральцам известные юные участницы конкурса — детский вокальный ансамбль «Колокольчик», а шестилетняя солистка Жень Крылосова в пестром платье и с большим бантом своей непосредственностью очаровала зрителей.

Как всегда, уверенно выступил вокально-инструментальный ансамбль «Вдохновение» клуба филиала Новоуткинского завода под руководством Владимира Цалера. На этом и завершился конкурс, собравший большое количество зрителей.

Всего в конкурсе приняли участие 16 творческих коллективов, 93 человека; прозвучало со сцены более

40 песен военно-патриотического, гражданского, лирического содержания.

Жюри, возглавляемое вторым секретарем горкома комсомола Сергеем Секачевым, назвало победителей. Среди вокальных ансамблей звание лауреата завоевал творческий коллектив Дворца культуры строителей. Три первых места и дипломы соответствующих степеней получили ансамбли цехов № 32 и 7 Новоуткинского завода и вокальный дуэт Риммы Коробовой и Тамары Шушариной из Центрального Уральского геологоразведочной экспедиции. Среди вокально-инструментальных ансамблей дипломами второй и третьей степеней награждены «Вдохновение» филиала Новоуткинского завода и «Ритм» хромиково-

го завода. Среди солистов диплом лауреата вручен Виктору Маркину из Новоуткинского, диплом первой степени — новотрубнице Елене Тупициной, дипломы третьей степени — резчику цеха № 14 Новоуткинского завода Нине Цыбиной и работнице завода трубчатых строительных конструкций Надежде Голдобинной.

Специальную грамоту горкома ВЛКСМ получил вокальный ансамбль цеха № 32 Новоуткинского завода за исполнение «Песни о Павке». Ряд руководителей творческих коллективов, участников конкурса и организаторов его также отмечены грамотами горкома ВЛКСМ и отдела культуры горисполкома.

О. МАЕВСКАЯ,
рабкор.

*** ФОТОРЕПОРТАЖ**

ВСТРЕЧИ С ЮБИЛЯРОМ

ЕСТЬ ТАЛАНТЫ



Десятого декабря члену Союза писателей СССР, одному из ведущих уральских прозаиков Н. Г. Никонову исполнилось 50 лет. За годы творческой деятельности им создано 34 книги, которые читают не только у нас в стране, но и за рубежом. Одна из главных тем его многочисленных произведений — доброе отношение к природе, ко всему живому на земле. Сейчас писатель начал работу над новой повестью о современной деревне.

Пятого декабря Николай Григорьевич по приглашению работников центральной городской библиотеки приезжал в Первоуральск. В этот день он встретился со старшеклассниками школ № 6 и 21, побывал в коллективе швейной фабрики, выступил в доме-интернате для престарелых и инвалидов на Динасе, вел разговор с книголюбями города в центральном книжном магазине. На встречах с ним побывало около 600 первоуральцев.

Встречам предшествовала подготовительная работа. Например, на швейной фабрике по радио читали главы из повести Н. Никонова «Мой рабочий одиннадцатый». За несколько недель до встречи фабком профсоюза приобрел для своей библиотеки несколько книг писателя, и работники могли предварительно познакомиться с его творчеством. Ребята из детсада № 56 швейной фабрики читали со своими воспитателями «Сказки лесов», написанные Н. Никоновым более 20 лет назад, когда он делал первые шаги в литературе. Сказки ребятам понравились. Об этом они сказали Николаю Григорьевичу, когда вместе со взрослыми приветствовали его на швейной фабрике.

В школе № 21 подготовили небольшую литмонтаж

о жизни и творчестве Н. Никонова и оформили книжную выставку «Солнышко в березах», где было представлено более десятка произведений писателя. В этом ребята помогли работникам детской городской библиотеки Г. А. Сухарева и Н. П. Горхова и школьный библиотекарь В. А. Родина. Тепло прошла встреча и в доме-интернате на Динасе. Здесь Николай Григорьевич зачитал стихотворное поздравление, которое написала Е. Голомолзина. Упомянулось в этих строчках и о кактусах, которые писатель с удовольствием разводит дома и даже написал книгу «Созвездие кактусов».

Рассказывал писатель и о другом увлечении — певчих птицах, десятки которых жили у него в квартире. Свои многолетние наблюдения за пернатыми певцами он изложил в книге «Певчие птицы», которая пользуется большим успехом у детей и взрослых. Третьей страстью Николая Григорьевича является рисование.

На встрече с книголюбями в клубе «Светоч» при центральном книжном магазине писателя тепло поздравил с юбилеем заведующий отделом пропаганды и агитации горкома КПСС Н. А. Жилин и вручил имениннику памятный подарок от имени всех первоуральцев. Присутствующие на встрече имели возможность приобрести двухтомник произведений Н. Никонова («След рыси» и «Дальние берега»), а также повесть «Мой рабочий одиннадцатый», недавно изданную, и получить автографы автора.

Н. ДЕМИНА,
работник центральной городской библиотеки.

На снимках: писатель Н. Г. Никонов; внимательно слушают его рассказ работницы швейной фабрики. Фото Е. Фролова.

**Спорт Кубок —
армейцам**

На лыжной трассе и стрельбище Новоуткинского завода биатлонисты разыграли кубок облсовпрофа.

В первый день соревнований мужчины и юниоры провели гонку на 10 км с двумя огневыми рубежами. Лучшим из первоуральцев здесь был подручный вальцовщика цеха № 7 Алик Бикбулатов. Он занял шестое место среди мужчин.

На второй день состоялись эстафеты: у мужчин 4x7,5 км, у юниоров 3x7,5 км. Победили армейцы и динамовцы.

В итоге кубок достался биатлонистам свердловского СКА.

Р. БАБИН,
тренер по биатлону.

**Открыли
сезон**

13 команд «пятиугольников» цехов и отделов динасового завода открыли зимний сезон лыжной эстафетой. Победили руководители отдельной лаборатории автоматизации и механизации.

Затем старт в эстафетной гонке 4x5 км приняли 15 мужских команд. Здесь отличились спортсмены механической цеха.

А 11 женских троек состязались в эстафете 3x3 км. Победа за командой центральной лаборатории метрологии.

Н. КРУПЧЕНКО,
председатель совета ДСО «Труд» динасового завода.

**ВНИМАНИЮ
СЛУШАТЕЛЕЙ ШКОЛЫ
РАБОРОВ!**

18 декабря, в четверг, в редакции состоится очередное занятие школы рабкоров. Начало в 10 и 18 часов.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». «ПОСЛЕДНЯЯ ОХОТА». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». «КОГДА Я СТАНУ ВЕЛИКАНОМ». Сеансы: 9, 11, 13 час. «ЗАТЯНУВШАЯСЯ РАСПЛАТА». Сеансы: 15, 18, 20-30 часов.

Клуб Трудпоселка. «ПИРАТЫ ТИХОГО ОКЕАНА» (2 серии). Сеансы: 18, 20-30 часов.

18 декабря во Дворце культуры и техники Новоуткинского завода в 10 часов проводится конкурс на лучшего парикмахера и косметолога города.

19 декабря во Дворце культуры и техники Новоуткинского завода проводится областной конкурс на лучшего парикмахера и косметолога области. Начало в 10 часов.

В конкурсах примут участие квалифицированные парикмахеры. Они покажут новые модели стрижек и причесок моды 1980—1981 годов.

Дорогие первоуральцы! Приглашаем вас на конкурс.

МЕНЯЕТСЯ однокомнатная квартира 16,4 кв. м в Пельярных Зорях Мурманской области на жилплощадь в г. Первоуральске. Обращаться: п. Динас, ул. Ильича, 18, кв. 30.



АДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, отдел культуры и быта, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55.